

ποίησης του νερού στα νοικοκυριά και στους κήπους, τα πάρκα κλπ, και δεν θα πεθαίνει κόσμος από λειψυδρία αλλά από δηλητηρίαση ύδατος, και όχι από το διοξείδιο του άνθρακα αναπνευστικά προβλήματα, ούτε από τον καύσωνα που προκαλεί η τρύπα του όζοντος στην ατμόσφαιρα, η των μεταλλαγμένων λαχανικών, φρούτων, γαλακτοκομικών, πουλερικών και ιχθύων αφού και οι θάλασσες έχουν δηλητηριαστεί από τα απόβλητα, στην Μελβούρνη 350 λίτρες ανακυκλωμένο νερό πάει στην θάλασσα, και λένε γιατί να μην το αντιστρέψουν στις φάρμες—στις καλλιέργειες που ξεραθήκαν τα πάντα, και να το στέλνουν στη θάλασσα να θρέφονται τα ψάρια και έρχονται στα πιάτα μας. Ακούσαμε στα ραδιοφωνικά ΜΜΕ και διαβάσαμε στο Τύπο πως στην Μελβούρνη ανακυκλώνουν το νερό όλων των χρήσεων των νοικοκυριών συμπεριλαμβανομένων και των αποχωρητηρίων το οποίο φιλτράρεται και ανακυκλώνεται και πάει και αυτό στη θάλασσα, παράλληλα οι πλαστικές σακούλες που τυλίγονται και μπλοκάρονται τα έμβια. Και δήθεν κάποια μεγάλα καταστήματα αντικατέστησαν τις πλαστικές κοινές σακούλες με μεγαλύτερου μεγέθους και αντοχής και ανακυκλώσιμες, και μας χρεώνουν 15 σεντς εκάστη, αλλά αφού το πλαστικό συνεχίζεται σε όλα τα άλλα είδη χρήσης κάνανε μια τρύπα στο νερό αφού χρησιμοποιούνται πλαστικές σακούλες στα Φαρμακεία, στους φούρνους στα μπακάλικά, στα μανάβικα, κ.α. με σακουλάκια, κοντέινερς, μπουκάλια, μπουκαλάκια, και πακεταρίσματα των προϊόντων εργοστασίων για τα Σουπερμάρκετ και χιλιάδων άλλων καταστημάτων!

Μ: Ακούσαμε στα Αγγλικά ΜΜΕ πως η ανομβρία και η ξηρασία θα συνεχιστεί ως τον Νοέμβριο 2018.

Ε: Ναι και εμείς ακούσαμε στα Ελληνο-Αυστραλιανά ΜΜΕ πως η ανομβρία θα διαρκέσει άλλες δέκα εβδομάδες, και αλίμονο τι μας περιμένει το καλοκαίρι, αν δεν λάβουν μέτρα οι αρμόδιες υπηρεσίες, θα κινδυνεύουμε από πυρκαγιές και λέγανε ο Θεός να φυλάει. Ναι, Αθηνά και χείρα κούνα δίδαξαν οι αρχαίοι Έλληνες σοφοί.

Μ: Ακριβώς, δεν μπορούμε να τα φορτώσουμε όλα στην τύχη και να περιμένουμε να μας σώσει ο Θεός τη στιγμή που αδρανούμε και δεν προφυλαγώμαστε από φυσικούς κινδύνους, γιατί ανησυχούμε για το μέλλον της Αυστραλίας όπως προείπα, που αν την κυβερνά η φυλή που έρχεται κατά συρροή, και στέλνει τα παιδιά της στην Αυστραλία να σπουδάσουν και είναι η πλειοψηφία των φοιτητών, γιατί είναι παιδιά πλουσίων και πληρώνουν τα δίδακτρα και συμφέρει τις κυβερνήσεις όποιας πολιτικής παράταξης είναι στην εξουσία, ενώ τα παιδιά των Αυστραλών τα χρεώνει τριάντα χιλιάδες δολάρια να πληρώνουν όταν θα τελειώσουν τις σπουδές τους,

Ε: Μπορεί να το κάνει αυτό για να μην

σπουδάζουν των αδυνάτων γονέων τα παιδιά ώστε να βγάξει εργάτες, αλλά και που θα εργάζονται αφού η χώρα έχει μεγάλη ανεργία;

Μ: Αυτά όλα μας απασχολούν και ανησυχούν όχι μόνο για το παρόν αλλά το μακρινό μέλλον που μπορεί να κυβερνά μια άλλη φυλή που προετοιμάζεται στέλνοντας τους νέους της να σπουδάζουν εδώ, ώστε να αναλάβουν την εξουσία της χώρας χωρίς να το συνειδητοποιούν οι Αυστραλοί κυβερνόντες, και αλίμονο στο μέλλον των δικών τους απογόνων και μεταγενέστερων τους.

Ε: Αν συμβεί αυτό τα παιδιά και εγγόνια Αυστραλών και Αυστραλό-γεννημένων από Ευρωπαίους γονείς θα μπορούν να επιστρέψουν στην Ευρώπη στις ρίζες των γονιών και παππούδων τους.

Μ: Μα δεν θα είναι αυτό εφικτό γιατί δεν θα τους δέχονται οι ευρωπαϊκές χώρες, λόγω που δεν θα είναι πολιτικά γραμμένοι.

Ε: Ε, πως πάνε στην Ευρώπη τόσοι άλλοι ξένοι που δεν έχουν καν πατρωνικές ρίζες εκεί;

Μ! Εννοείς τους ρεφιουτζις, και να γλιτώσουν από τους εδώ αφέντες και να πάνε να υπηρετούν τους Ευρωπαίους; Ε, δεν είναι αυτή φαινή λύση!

Ε: Προβλέπεις το μέλλον Μαρία μου και φοβάμαι... μήπως αν αντισταθεί η Αυστραλία στην ανώνυμη φυλή που παραδοκεί να κυβερνήσει κάποια την Αυστραλία και βρεθούν αντίμαχοι και η ανώνυμη... φυλή να κάνει ότι είχαν κάνει οι Ιάπωνες κατά της Αυστραλίας τους οποίους τους κέρδισαν οι Αυστραλοί στρατιώτες μας, αλλά πόσα παλικαριά μας σκοτώθηκαν σε αυτή τη μάχη; Να γεννάνε οι μανάδες σήμερα, αύριο και στο μέλλον γιους να πολεμήσουν εισβολείς που από σήμερα έχουν βλέψεις κατοχής της Αυστραλίας; Ας ευχόμαστε οι ανησυχίες μας να μην συμβούν μελλοντικά, και ούτε στους επόμενους αιώνες Μαρία μου.

Μ: Αυτό εύχομαι εγώ Ελένη, μα πρέπει να κλείσουμε γιατί έχω κουραστεί ψυχοπνευματικά με αυτά που συμβαίνουν και μας ανησυχούν όλους, άλλωστε εμείς τα λέμε μεταξύ μας αλλά δεν αλλάζουμε κατεστημένα, αφού δεν αλλάξαν εκατοντάδες χρόνια όταν τα έγραφε ο George Orwell!

Ε: Ναι, άμα μένουν στα συρτάρια μας, αλλά εγώ δεν τα αφήνω... Άντε για χαρά ανήσυχο πνεύμα σαν του διανοητή συγγραφέα Gorge Orwell.

Αύγουστος 2018 Σίδνεϊ

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

SENIORS CLUB @ The Mytilenian House κάθε Τετάρτη

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Γήτερ Ψωμά 0402 207 546

Το Greek Stage Theatre με σεβασμό στο κοινό του ανακοινώνει πως λόγω θανάτου η πρεμιέρα του θεατρικού δράματος **Fragile**, θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου στις 7:30 το βράδυ**. Ευχαριστούμε για την κατανόησή σας!

Το **GREEK STAGE THEATRE** παρουσιάζει το θεατρικό δράμα:



SATURDAY 8/9,
15/9 & 22/9 @7PM

FRAGILE

εύθραυστες σχέσεις... εύθραυστες ζωές...

*ΣΕΝΑΡΙΟ - ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

LAKEEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE
(next to library)
62 The Boulevard,
Lakemba NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
0450 724 600

Τιμή εισιτηρίου \$25, Μειωμένο \$20 .

Ακατάλληλο για παιδιά κάτω των 16 ετών.